ΚΡΙΤΗΡΙΟ      ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ    1ης    ΕΝΟΤΗΤΑΣ
ΟΝΟΜΑ:........................................................................................................................................
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1)  Ακούω  και  γράφω:

[image: image4.jpg]


––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

[image: image5.jpg]


2)  α)  Να  δώσετε  έναν  άλλο  τίτλο  στο  κείμενο:

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

                β) Ποιοι  είναι  οι  κίνδυνοι  από  τη  χρήση  της  πυρηνικής  ενέργειας;

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

3)  Να  βρείτε  τις   λέξεις,  τις  φράσεις  και  τις   προτάσεις   του   κειμένου  που 

     φανερώνουν  χρόνο  και  να  συμπληρώσετε  τον   παρακάτω  πίνακα:

	Επιρρήματα:



	Φράσεις  με  προθέσεις:

	Χρονικές  προτάσεις:



 4) Στις  τρεις  πρώτες  παραγράφους του  κειμένου  παρουσιάζεται  ένα ιστορικό  της  χρήσης  της  πυρηνικής  ενέργειας.  Να  ξαναγράψετε   τις   βασικές  πληροφορίες   που  δίνονται  στις  παραγράφους   αυτές   σαν   ένα  είδος  χρονολόγιου, αρχίζοντας  με  τις  λέξεις  ή  τις  φράσεις  που  σας  δίνονται   και  μεταφέροντας  
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τα  ρήματα  σε  χρόνο  που  να  δηλώνει  το  παρόν:

Αρχές  Δεκεμβρίου  του  1942………………………………………………………………......

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Ύστερα  από  14  χρόνια…………………………………………………………………….......

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
 Το  1957…………………………………………………………………………………………......

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Από το  1969  ως  το  1979……………………………….…………………………………......

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Πριν  από  δύο  δεκαετίες  περίπου………………………………………………………......

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
5)  Να κάνω  χρονική  αντικατάσταση  στα  παρακάτω  ρήματα:

	Ενεστώτας
	
	
	

	Παρατατικός
	
	
	λουζόταν

	Αόριστος
	
	
	

	Μέλλοντας  Εξακολ.
	
	
	

	Μέλλοντας Συνοπτ.
	θα  σβήσει
	
	

	Παρακείμενος
	
	έχουμε  μιλήσει
	

	Υπερσυντέλικος
	
	
	

	Μέλλοντας  Συντελ.
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6)  Να  συμπληρώσω  τη  σωστή  κατάληξη (-μαι,  -με,  -ται,  -τε )  στα  παρακάτω  ρήματα:
στέκο……
ρωτά……
εξαιρεί……
κινού……
λούζε……
ξεκινά……
διψά……
τρυπά……
επιθυμού……
αδιαφορεί……
αρνού……
μιμεί……
θυμά……
λυπά……
αφήνου……
χρωστά……

παίζου……
σκορπά……
μεθά……
δακρύζε……
ασχολού……
εξαντλού……
φοβά……
στενοχωριέ…

7)  Να  συμπληρώσω  τη  σωστή  κατάληξη (  -ται ή  -τε )  στα  παρακάτω  ρήματα:

Απαγορεύε.......  να  ρυπαίνε.......  το  θαλάσσιο  περιβάλλον. Προτιμά.......  να  χρησιμοποιεί.......  το  ποδήλατο  για  τις  μετακινήσεις σας.  Μην  αγοράζε.......  ένα  προϊόν,  αν   προέρχε.......  από  ένα  ζώο  ή  φυτό  που  απειλεί.......  με  εξαφάνιση.

8)  Να  σχηματίσω  σύνθετες  λέξεις  με  πρώτο  συνθετικό:

α)  τη  λέξη  οίκος:

1)......................................  2)......................................  3)...................................... 4)......................................      5)......................................       6)...................................... 
β)  τη  λέξη  βάλλω  όπως  το  παράδειγμα:

                                       περιβάλλω  —   περιβολή 
1)..........................................        —       …….................................... 
2)..........................................        —       …….................................... 
3)..........................................        —       …….................................... 
4)..........................................        —       …….................................... 
5)..........................................        —       …….................................... 
6)..........................................        —       …….................................... 
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